
 

       CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM  
              ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
  

                               SECRETARIA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO       
 DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS 

 
 

No dia oito do mês de agosto do ano dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, 

nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do 

Vereador William Meira e secretariado pelo Vereador Ademir Peteca, foi 

constatada a presença dos seguintes Vereadores (as): Abilio Vaneli, Ademir 

Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo 

Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João 

do Posto (João de Moraes), Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar 

Vendrúscolo, William Meira e Zanon Lamunier. O Presidente declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. 

III - PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA 

SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 

02/08/2022.  Após apresentação, foi colocada em discussão, em votação e 

aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – 

EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos vários 

documentos recebidos do Poder Executivo. Após leitura foram despachados 

à Secretaria Legislativa, para os  encaminhamentos cabíveis.   3ª PARTE – 

LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas 

várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria 

Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo.  4ª – 

PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 1) 

Projeto de Ewaolução nº 9, que propõe a data das sessões ordinárias da 

Câmara Municipal de Coxim. Após leitura, foi transferido para a Ordem do 

dia, para apreciação do Plenário. 2) Requerimento nº 43/2022, de autoria da 

Vereadora Adriana Nabhan, que requer Moção de Congratulação ao Senhor 

Paulo Demétrio Camposano; 3) Requerimento nº 44/2022, dos Vereadores 

Abilio Vaneli, Marly Nogueira e Vilmar Vendrúscolo, que requer Moção de 

Pesar pelo falecimento de José Assis dos Santos; 4) Requerimento nº 

45/2022, do Vereador  Carlos Henrique, que requer Moção de Congratulação 

a Samuel Severino de Oliveira. 5) Indicações nºs: 237, 238 e 239/2022, de 

autoria dos vereadores Flávio Duarte, Adriana Nabhan e Jefferson Aislan. 5ª 

- PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 

Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita do Secretário Municipal de Obras, que 

seja dado ordem de serviço ao setor de iluminação pública, para colocação 

de um poste na Rua Lírio, próximo ao nº 30, Vila Bela; 2) Solicita seja 

molhado a Rua Orquidea, Vila Bela. Vereadora Marly Nogueira: 1) Solicita da 

Secretaria Municipal de Obras, solicita a priorização do serviços de reparos 

nas estradas que são rotas do transporte escolar, na organização da escala 



 

 

de serviços dessa pasta. Vereador Ademir Peteca: 1) Solicita do Prefeito 

Municipal e ao Gerente de Projetos da Prefeitura, a inclusão no cronograma 

de trabalho no próximo contrato do COINTA, o recapeamento das ruas do 

Bairro Piracema; 2) Solicita do Secretário Municipal de Saúde, organização 

de um mutirão para atendimentos de cardiologia; 3) Solicita do Prefeito 

Muncipal, a execução orçamentária da Emenda Parlamentar enviada pelo 

Deputado Herculano Borges, no valor de cento e cinquenta mil reais, 

destinada a aquisição de um veículo para a Secretaria de Obras. Vereador 

jefferson Aislan: Solicita do Prefeito Municipal, estudos de possibilidade de 

execução com recursos próprios a pavimentação asfáltica da Rua Jatobá, 

Bairro Pequi I.  GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA:  de acordo com o 

sistema   de  rodizio  controlado  pela  Primeira  Secretaria,  fizeram uso da 

Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes 

Vereadores: Jefferson Aislan, Marly Nogueira, Ademir Peteca, Adriana 

Nabhan, Ângelo Gari,    Carlos Henrique, Flávio Duarte,  Zanon Lamunier,  

João do Posto, Márcinho Souza,  Abilio Vaneli, Vilmar Vendruscolo e William 

Meira, que em seus pronunciamentos abordaram diversos assuntos 

relevantes e  de  interesse da comunidade  coxinense,  cujo  teor na  integra 

mediante  gravação   se  encontra  na Secretaria desta  Casa  à  disposição  

dos  interessados. ORDEM DO DIA: Foi colocado  sob  apreciação do Plenário 

a seguinte pauta:  1) Requerimento nº 43/2022, da Vereadora Adriana 

Nabhan, Moção de Congratulação ao Senhor Paulo Demétrio Camposano; 2) 

Requerimento nº 44/2022, dos  Vereadores Abilio Vaneli, Marly Nogueira e 

Vilmar Vendrúscolo, Moção de Pesar pelo falecimento de José Assis dos 

Santos; 3) Requerimento nº 45/2022, do Vereador  Carlos Henrique,  Moção 

de Congratulação a Samuel Severino de Oliveira. Após apresentadação dos 

referidos requerimentos, foram colocados em discussão, em votação e 

aprovados por unanimidade de votos, de forma simbólica. 4) Projeto de 

Resolução nº 8/2022, da Mesa Diretora, que altera a data das Sessões 

Ordinárias da Câmara Municipal de Coxim. Após discussão, foi colocada em 

votação de forma simbólica e aprovada por unanimidade de votos. 

Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Não havendo parlamentar interessado em fazer o uso da 

palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou  encerrada 

a presente reunião. Eu, Vereador Ademir Peteca, 1º Secretário, apresento 

esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.  


